

# DISCUTESE EN OEA TERRORISMO

INFORMACION EN PAGINA CUATRO

## Desbaratan banda asesinos en Metapán

INFORMACION EN PAGINA DOS



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

**Centro Penitenciario.**— Ayer a las 10 de la mañana, fue inaugurado el Centro Penitenciario La Esperanza, en el cantón Mariona, de Mejicanos. La obra cuesta 4 millones 412 mil 326 colones y 43 centavos. Ocupa un área de 300 mil metros cuadrados. Fue adquirido el terreno el 12 de octubre de 1958 y se iniciaron los trabajos de construcción en 1971. El corte de la cinta lo efectuó, por encargo del presidente coronel Arturo Armando Molina, el ministro de Justicia, Dr. Fabio Hércules Pineda. El Cnel. Molina hace un recorrido por las instalaciones acompañado de altos funcionarios de Estado. Contará con talleres de mecánica automotriz, enderezado y pintura, zapatería, carpintería y otros.